

Уважаемый Алексей Эрнестович,  
уважаемые сотрудники биржи!

Еще 5 лет назад в нашей стране практически отсутствовала биржевая торговля спот нефтепродуктами, зерном и лесом в современном понимании. Для того чтобы товарный рынок заработал, было необходимо прежде всего заинтересовать потенциальных участников рынка, чтобы они присоединились к коллектиvu биржи и совместными усилиями создали эффективный, современный биржевой механизм.

Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что производители и потребители, экспортёры российского зерна, леса, нефтепродуктов и других биржевых товаров, остро нуждающиеся в эффективном отечественном инструменте ценообразования и страхования ценовых рисков, такой инструмент имеют.

За эти 5 лет Санкт-Петербургская Международная Товарно-сырьевая Биржа стала реальным проводником государственной политики в сфере развития российского биржевого рынка и его инфраструктуры. На сегодняшний день вы стали самой крупной российской биржевой площадкой спот рынка нефтепродуктов и в этом, несомненно, есть заслуга всего коллектива.

Примите мои искренние поздравления по случаю 5-летнего юбилея и пожелания новых профессиональных свершений, стабильного благополучия и исполнения всех намеченных планов.

С уважением,



Маслов С.В.